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Fonctionnement de l'unité et chauffage de l'espace :
Quand un thermostat d'ambiance est connecté à l'unité et quand il y a une demande de chauffage du thermostat d'ambiance, 
l'unité se met en marche pour atteindre la température de l'écoulement de l'eau cible telle que définie sur l'interface d'utilisateur. 
Lorsque la température ambiante est au-dessus du point de consigne du thermostat en mode chauffage, l'unité cessera de 
fonctionner. Les pompes de circulation (1.7) et (10) s'arrêteront également de fonctionner. Le thermostat d'ambiance sert ici 
d'interrupteur.
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8.1 Application 1
Chauffage de l'espace avec un thermostat d'ambiance connecté à l'unité.

Les exemples d'application donnés ci-dessous sont uniquement à titre d'illustration.
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Unité extérieure

Manomètre

Soupape de limitation de pression

Vase d'expansion

Échangeur de chaleur à plaques

Vanne de purge d'air

Commutateur de débit

P_i : Pompe de circulation dans l'unité

Filtre en forme Y

Vanne d'arrêt (fourniture sur site)

Unité de montage Unité de montageCodage Codage
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Commande filaire

Thermostat d'ambiance (fourniture sur site)

Vanne de vidange (fourniture sur site)

Vanne de remplissage (fourniture sur site)

Réservoir d'équilibrage (fourniture sur site)

Vanne de purge d'air

Vanne de vidange

Vase d'expansion (fourniture sur site)

P_o : Pompe de circulation à l'extérieur (fourniture sur site)

Collecteur/distributeur (fourniture sur site)

Boucle de chauffage par le sol (fourniture sur site)
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Le volume du réservoir d'équilibrage (8) doit être supérieur à 40 L. La vanne de vidange (6) doit être installée dans la 
position la plus basse du système. La pompe_o (10) doit être commandée par l'unité extérieure et connectée au port 
correspondant de l'unité extérieure (voir 9.7.6 Raccordement pour d'autres composants/Pour la pompe de circulation 
extérieure P_o ).
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8.4.2 Application b
La chaudière fournit de la chaleur pour le chauffage de l'espace et le chauffage de l'eau sanitaire, MARCHE/ARRÊT de la 
chaudière est contrôlé par lui-même pour le chauffage de l'eau sanitaire.
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8.4.1 Application a
La chaudière fournit uniquement de la chaleur pour le chauffage de l'espace
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Assurez-vous que la chaudière ou l'intégration de la chaudière au système est conforme aux lois et réglementations 
locales.
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8.5 Application 5
Application de la fonction de double point de consigne avec deux thermostats d'ambiance connectés à l'unité extérieure.

• Chauffage des locaux avec l'application de deux thermostats d'ambiance à travers des boucles de chauffage au sol et des 
ventilo-convecteurs. Les boucles de chauffage par le sol et des ventilo-convecteurs nécessitent différentes températures de 
l'eau de fonctionnement.

• Les boucles de chauffage au sol nécessitent une température d'eau inférieure en mode Chauffage par rapport aux 
ventilo-convecteurs. Pour atteindre ces deux points de consigne, une station de mélange est utilisée pour s'adapter à la 
température de l'eau en fonction des besoins des boucles de chauffage au sol. Les ventilo-convecteurs sont directement 
connectés au circuit d'eau de l'unité et les boucles de chauffage par le sol se trouvent après la station de mélange. La station 
de mélange est contrôlée par l'unité (ou en fourniture sur site, se contrôle elle-même).

• Le fonctionnement et la configuration du circuit d'eau sur site sont de la responsabilité de l'installateur.
• Nous offrons seulement une fonction de contrôle de deux points de consigne. Cette fonction permet de générer deux points 

de consigne. En fonction de la température de l'eau demandée (des boucles de chauffage au sol et/ou des 
ventilo-convecteurs sont nécessaires). Pour de plus amples informations, voir 10.7 Réglage sur site/ THERMOSTAT AMBI. 

• Au cours du mode chauffage de l'unité, celle-ci fonctionnera de manière à atteindre la température cible de débit d'eau 
définie sur l'interface utilisateur. Lorsque le fonctionnement dépendant du temps est actif, la température de l'eau est 
déterminée automatiquement en fonction de la température extérieure.

• Durant le mode chauffage de la chaudière, la chaudière fonctionnera de manière à atteindre la température cible de débit 
d'eau définie sur l'interface utilisateur.

• Ne réglez jamais le point de consigne de température d'écoulement d'eau cible sur l'interface d'utilisateur au-dessus de 
(60 °C).
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Assurez-vous de configurer correctement l'option POUR RÉPARATEUR dans l'interface utilisateur. Reportez-vous à 
10.7 Réglages sur site/Autre source de chauffage. 

Assurez-vous que de l'eau de retour à l'échangeur de chaleur ne dépasse jamais 60 °C. Ne réglez jamais le point de 
consigne de température cible de débit d'eau sur l'interface utilisateur au-dessus de 60 °C.

Assurez-vous que les clapets anti-retour (fourniture sur site) sont correctement installés dans le système.

Le fournisseur ne sera pas responsable de tout dommage résultant du non-respect de cette règle.

Le câblage du thermostat d'ambiance 5A (pour les ventilo-convecteurs) et 5B (pour les boucles de chauffage par le sol) 
doit suivre la « méthode C » comme décrit dans la section 9.7.6 Raccordement pour d'autres composants/ Pour le 
thermostat d'ambiance, et le thermostat qui se connecte au port « C » (dans l'unité extérieure) doit être placé sur la zone 
où les boucles de chauffage par le sol sont installées (zone B), l’autre, qui a été connecté au port « H », doit être placé 
sur la zone où les ventilo-convecteurs sont installés (zone A). 
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9.4.1 Vérification du circuit d'eau
Les unités sont équipées d'une entrée et d'une sortie d'eau pour le raccordement à un circuit d'eau.
Les unités ne doivent être connectées qu'à des circuits d'eau fermés. La connexion à un circuit d'eau ouvert peut conduire à 
une corrosion excessive de la tuyauterie d'eau. Seuls des matériaux conformes à toutes les lois applicables peuvent être 
utilisés.
Exemple：

La longueur maximale autorisée du câble de thermisteur est de 20 m. Il s'agit de la 
distance maximale autorisée entre le réservoir d'eau chaude sanitaire et l'unité 
(uniquement pour les installations avec un réservoir d'eau chaude sanitaire). La 
longueur du câble de thermisteur fourni avec le réservoir d'eau chaude sanitaire est 
de 10 m. Pour optimiser l'efficacité, nous vous recommandons d'installer la vanne 3 
voies et le réservoir d'eau chaude sanitaire le plus près possible de l'unité.
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9.4 Tuyauterie d'eau
Toute la longueur de tuyauterie et la distance ont été prises en considération.

VanneExigences
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Si l'installation est équipée d'un réservoir d'eau chaude sanitaire (fourniture sur site), reportez-vous au manuel 
d'installation et d'utilisation du réservoir d'eau chaude sanitaire. S'il n'y a pas de glycol (antigel) dans le système, en cas 
d'une panne de courant ou d'une défaillance de la pompe, vidangez le système (comme indiqué dans la figure 
ci-dessous).

Si l'eau n'est pas évacuée du système par temps de gel lorsque l'unité n'est pas utilisée. L'eau gelée peut endommager 
les pièces du circuit d'eau.

Longueur du câble de thermisteur 
moins de 2 m









































Accédez au   > POUR RÉPARATEUR>5. RÉGL. TYPE 
TEMP. Appuyez sur  . La page suivante s'affichera :

Le RÉGL. TYPE TEMP. est utilisé pour sélectionner la 
température de débit d'eau ou la température ambiante 
pour contrôler le ON/OFF de la pompe à chaleur.
Lorsque la TEMP. AMBI est activée, la température cible de 
sortie d'eau sera calculée à partir des courbes climatiques 
(reportez-vous à 10.1 « Courbes climatiques »).

Accédez au   > POUR RÉPARATEUR>4.RÉGL. MODE 
AUTO. Appuyez sur  , la page suivante s'affichera.

Accédez au   > POUR RÉPARATEUR>3.RÉGL. 
MODE CHAUD. Appuyez sur  . Les pages suivantes 
s'afficheront :

Accédez au   > POUR RÉPARATEUR>2.RÉGL. MODE 
FROID. Appuyez sur  .
Les pages suivantes s'afficheront :

ECS = eau chaude sanitaire
Accédez au   > POUR RÉPARATEUR>1.RÉGL. MODE 
ECS. Appuyez sur  . Les pages suivantes s'afficheront :
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10.7.1 RÉGL. MODE ECS

1    RÉGL. MODE ECS
OUI

OUI

OUI

OUI

NON

AJUSTE

1.1 MODE ECS
1.2 DÉSINFECT
1.3 PRIORITÉ ECS
1.4 PUMP_D
1.5 RÉGL. TEMPS PRIO. ECS

1/5

 5 °C
10°C
43°C

-10°C
5 MIN

1. RÉGL. MODE ECS
1.6 dT5_ON
1.7 dT1S5
1.8 T4DHWMAX
1.9 T4DHWMIN
1.10 t_INTERVAL_DHW

5 °C
5 °C

30 MIN
65°C

15MIN

1. RÉGL. MODE ECS
1.11 dT5_TBH_OFF
1.12 T4_TBH_ON
1.13 t_TBH_DELAY
1.14 T5S_DISINFECT
1.15 t_DI HIGHTEMP.

210 MIN
30 MIN

120 MIN
OUI

5 MIN

1. RÉGL. MODE ECS
1.16 t_DI_MAX
1.17 t_DHWHP_RESTRICT
1.18 t_DHWHP_MAX 
1.19 HR FONC POMP ECS
1.20 HR FONC POMPE

2/5

AJUSTE

AJUSTE

3/5

4/5

AJUSTE

NON
1. RÉGL. MODE ECS
1.21 FON DI POMP ECS

5/5

AJUSTE

10.7.2 RÉGL. MODE FROID

43°C
20°C
5°C

2,0HRS
OUI
1/32. RÉGL. MODE FROID

2.1 MODE FROI
2.2 t_T4_FRESH_C
2.3 T4CMAX
2.4 T4CMIN
2.5 dT1SC

AJUSTE

2°C
5MIN
10°C
16°C
35°C

2/32. RÉGL. MODE FROID
2.6 dTSC
2.7 t_INTERVAL_C
2.8 T1SetC1
2.9 T1SetC2
2.10 T4C1

AJUSTE

25°C
FCU
FLH

3/32. RÉGL. MODE FROID
2.11 T4C2
2.12 ZONE1 C-ÉMISSION
2.13 ZONE2 C-ÉMISSION

AJUSTE

10.7.3 RÉGL. MODE CHAUD

16°C
-15°C

5°C

2,0HRS
OUI

3 RÉGL. MODE CHAUD
3.1 MODE CHAU
3.2 t_T4_FRESH_H
3.3 T4HMAX
3.4 T4HMIN
3.5 dT1SH

10.7.4 RÉGL. MODE AUTO

AJUSTE

35°C
28°C
-5°C

5MIN
2°C

3 RÉGL. MODE CHAUD
3.6 dTSH
3.7 t_INTERVAL_H
3.8 T1SetH1
3.9 T1SetH2
3.10 T4H1

AJUSTE

2/3

1/3

FLH
2MIN

RAD.
7°C

3 RÉGL. MODE CHAUD
3.11 T4H2
3.12 ZONE1 H-ÉMISSION
3.13 ZONE2 H-ÉMISSION
3.14 t_DELAY_PUMP

AJUSTE

3/3

17°C
25°C

4 RÉGL. MODE AUTO
4.1 T4AUTOCMIN
4.2 T4AUTOHMAX

AJUSTE

10.7.5 RÉGL. TYPE TEMP

Comment saisir le RÉGL. TYPE TEMP

NON
NON

OUI
5 RÉGL. TYPE TEMP.
5.1 TEMP. DÉBIT EAU
5.2 TEMP. AMBI
5.3 DOUBLE ZONE

AJUSTE





















































Sonde d'évaporation en chauffage (Sonde 
du condensateur en refroidissement)

Capteur de température de décharge 

Échangeur de chaleur côté eau (Échange 
de chaleur à plaques)
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Description DescriptionArticle
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23
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25
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Article
Compresseur

Vanne 4 voies

Séparateur gaz-liquide

Échangeur de chaleur du côté de l'air

Soupape de détente électronique

Vanne électromagnétique unidirectionnelle

Réservoir de liquide

Passoire

Capillaire

Commutateur de débit

Capteur de température extérieure

Capteur temp. d'entrée réfrigérant (tuyau de liquide)

Capteur temp. de sortie réfrigérant (tuyau de liquide)

Capteur temp. de sortie d'eau

Capteur temp. d'entrée d'eau

Vanne de purge d'air

Vase d'expansion

Pompe de circulation

Manomètre

Soupape de sécurité

Filtre en forme Y

Pressostat haute pression

Pressostat basse pression

Soupape de pression

ANNEX A : Cycle du réfrigérant
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Article
Capteur temp. d'entrée réfrigérant (tuyau de liquide)

Capteur temp. de sortie réfrigérant (tuyau de liquide)

Capteur de température d'aspiration

ANNEX A : Cycle du réfrigérant
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ANNEXE B :
Installer le ruban chauffant électrique à la sortie de drainage (par le client)
Connectez le ruban chauffant électrique à la sortie de drainage au joint de fil XT3.

Vers le ruban chauffant 
de la sortie de drainage

REMARQUE :
Cette image est à titre indicatif uniquement, veuillez vous référer au produit réel.
La puissance du ruban chauffant électrique ne doit pas dépasser 40 W/ 200 mA, tension d'alimentation 230 VCA.
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